

VERŠI NA ŠTERNI U Vižinadi održan 26. susret

# Sve je bolje od bejatega narekuvanja

Izbornica ovogodišnjeg susreta bila je poznata čakavska pjesnikinja Nada Galant iz Žminja • Predstavljajući ovogodišnju zbirku, naravno na žminjskom govoru, kako njoj i priliči, istaknula je: "Čuda se je ljudi javilo ovo leto na natječaj. To je sigurno zato i ča se glas kako je tu liepo širi"

PIŠE Mirjan RIMANIĆ

**VIŽINADA** - Po 26. put zaredom na živopisnoj Battistellinoj šterni u srcu Vižinade okupili su se po najbolji čakavski pjesnici, da bi na svom tradicionalnom susretu u organizaciji Gradske knjižnice Poreč predstavili nove stihove te zbirku pjesama koja redovito prati ovu jedinstvenu manifestaciju - "Verši na šterni".

## Vierši dragi

Izbornica ovogodišnjeg susreta bila je poznata čakavska pjesnikinja Nada Galant iz Žminja. Predstavljajući ovogodišnju zbirku, naravno na žminjskom govoru, kako njoj i priliči, istaknula je: "Čuda se je ljudi javilo ovo leto na natječaj. To je sigurno zato i ča se glas kako je tu liepo širi. Ma to znači i koliko so nan Vierši dragi, koliko so nan važni za ovo današnje vrijeme kad se najraj rashitane, aku ne i zagubljene ili, još huje, zgubljene vrednoti našega življenja". Uvijek kreativna i nadasev originalna Galant je predgovor zbirke zaključila pjesmom sastavljenom od stihova iz pjesama 13 autora objavljenih u zbirci.

Na ovogodišnji natječaj, koji je raspisala porečka Gradska knjižnica, pristigle su čak 282 pjesme od 105 autora iz Zagreba, Gradišća, Kr-

sana, Poreča, Grožnjana, Svetog Lovreča, Vižinade, Pule, Ližnjana, Kaštelira, Barbana, Opatija, Smoljanci, Maršani, Vodnjana, Buja, Buzeta, Umaga, Klanči, Perini, Potpićna, Žminja, Labina, Pazina, Tinjana, Zamaska, Lovrana, Kašerge, Vrbnika, Rovinja, Sošići, Heki, Trgetanja, Medulina, Rijeka, Opatije, Matulja, Plomina, Marčani, Orihi, Malog Lošinja, Raba, Mošćeničke Drage, Zadra, Spilja, Solte, Makarske, Vele Luke, Milne na Braču i Visa.

Izbornica je izabrala 68 pjesama od 60 autora. "Nisan vizbrija, pasala san prieku oneh nabrajali i tužbalic bez lieka soli keh poslišamo prevec", pojasnila je Galant svoj izbor, dodajući: "Ku pišemo muoramo stori nešto novega, lepčega, nešto da se suza zacakli va očioeh ali da nan smieh prodele, da nan

## Pozdravni govori

Nastupu pjesnika koji su sjedili i stihove govorili na drevnoj baroknoj šterni prethodili su pozdravni govori Marka Ferenca, načelnika Općine Vižinada i Zorane Geržinić iz Gradske knjižnice Poreč



- 1 Pjesnici na šterni
- 2 Nadija Distot
- 3 Nerina Blaušćević Saulig
- 4 Izbornica Nada Galant



teknje srce i na nas čini leteti i sanjati. I naka nas i razjadi, sve je bolje od bejatega narekuvanja nad onien ča je bilo jedan put".

## Barokna šterna

Nastupu pjesnika koji su sjedili i stihove govorili na drevnoj baroknoj šterni prethodili su pozdravni govori Marka Ferenca, načelnika Općine Vižinada i Zorane Geržinić iz Gradske knjižnice Poreč koji su pozdravili u ime domaćina, suorganizatora i organizatora i pokrovitelja Grada Poreča, Istarske županije - Upravnog odjela za kulturu te Ministarstva kulture Republike Hrvatske. Ljubitelji poezije i pjesnike u ovaj su praznik čakavskog pjesništva uveli mali folklorski "Kumpanije kosirići" iz Tinjana. Nakon nekoliko tradicionalnih istarskih pjesama sa šterne su potekli stihovi koji su čakavicom ispunili stari trg u Vižinadi. Zahvaljujući odabiru izbornice Galant i u Vižinadi naše "ča" itekako slatko zvonilo.

"Verše na šterni" redovito prati zbirka odabranih pjesama u kojoj je ove godine objavljeno 68 pjesama od 60 autora. Nakladnik zbirke je Gradska knjižnica Poreč, likovno rješenje djelo je akademске slikarice Vera Kos Paliska, a grafičko rješenje i oblikovanje izradila je Enrika Vežnaver Vidović iz studija "Na broju 8", a nastupila je i Lirmeta glazba Zajednice Talijana Vižinada.